



OLEŚNICA



**M I E J S K A
GOSPODARKA
KOMUNALNA**

Spółka z o.o.

56-400 Oleśnica
ul. 11-go Listopada 17
telefon: 71 396 71 10
fax: 71 314 39 58
www.mgk.olesnica.pl
e-mail:
mgkol@poczta.onet.pl

Biuro Obsługi Klienta

56-400 Oleśnica
ul. 11-go Listopada 17
71 396 71 14
71 396 71 38
kierownik biura:
71 396 71 45

**Zakład Oczyszczania
Miasta**

56-400 Oleśnica
ul. 11-go Listopada 17
kierownik zakładu:
71 396 71 40

**Zakład Wodociągów
i Kanalizacji**

56-400 Oleśnica
ul. 11-go Listopada
kierownik zakładu:
71 396 71 15

**Oczyszczalnia
Ścieków**

56-400 Oleśnica
ul. Batalionów Chłopskich
telefon: 71 314 46 09

**Zakład Gospodarki
Ciepłej**

56-400 Oleśnica
ul. Ciepła 2
obsługa klienta:
71 314 45 41
71 314 46 45
kierownik zakładu:
71 398 47 33

**Zarząd Cmentarzy
Komunalnych**

56-400 Oleśnica
ul. Wojska Polskiego 59a
telefon: 71 314 98 45

Dział Zaopatrzenia

telefon: 71 396 71 44



Postępowanie Nr- 4ZP/2020

Dotyczy: postępowania o udzielenie zamówienia na „Zaprojektowanie, dostawę i montaż wraz z uruchomieniem dachowej instalacji fotowoltaicznej”

Zamawiający – na podstawie art. 38 ust. 2 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r. – Prawo zamówień publicznych (tekst jedn. Dz. U. z 2019 r. poz. 1843) udziela odpowiedzi na pytania Wykonawcy otrzymane drogą mailową w dniu 5.10.2020 po godzinach pracy.

Pytanie nr 1.

Proszę o określenie wymaganego przez Zamawiającego zakresu mocy min. i max. przedmiotowej instalacji fotowoltaicznej.

Odpowiedź.

Informujemy, że zamysłem Zamawiającego jest uzyskiwanie największej wymiernej korzyści z pracującej instalacji przy jednoczesnym nie przekroczeniu wartości 50 kWp sumarycznej mocy wszystkich paneli. Nie chcemy przedłużać procedur administracyjnych związanych z uzyskaniem pozwolenia na budowę a jedynie wykonać tą inwestycję na zgłoszenie.

P_{min} instalacji – 49,6 kWp (suma maksymalnej mocy znamionowej wszystkich paneli)

P_{max} instalacji – 49,99 kWp (suma maksymalnej mocy znamionowej wszystkich paneli)

Dopuszczamy zastosowanie paneli o mocy znamionowej o wiele wyższej od 310 Wp opisanej w SIWZ, z jednoczesnym zmniejszeniem ilości paneli, tak aby zmieścić się w zakresie P_{min} instalacji – 49,6 - P_{max} instalacji – 49,99[kWp].

Pytanie nr 2.

W SIWZ rozdz. X Zamawiający wymaga dołączenia do oferty kalkulacji dla poszczególnych grup kosztów jednakże formularz ofertowy ogranicza się do podania ceny ryczałtowej. Wnosimy o zrezygnowanie z konieczności dołączania do oferty kalkulacji dla poszczególnych grup kosztów, ponieważ Wykonawca w ofercie oświadcza, że "w cenie oferty zostały uwzględnione wszystkie koszty wykonania zamówienia". Jeśli Zamawiający wymaga takiej kalkulacji prosimy o modyfikację formularza ofertowego ze wskazaniem grup kosztów.

NIP: 911-000-49-37

KRS: 0000 1444 23 Sąd Rejonowy dla Wrocławia Fabrycznej

Kapitał zakładowy: 36 397 000,00 zł.



OLEŚNICA



**MIEJSKA
GOSPODARKA
KOMUNALNA**

Spółka z o.o.

56-400 Oleśnica
ul. 11-go Listopada 17
telefon: 71 396 71 10
fax: 71 314 39 58
www.mgk.olesnica.pl
e-mail:
mgkol@poczta.onet.pl

Biuro Obsługi Klienta
56-400 Oleśnica
ul. 11-go Listopada 17
71 396 71 14
71 396 71 38
kierownik biura:
71 396 71 45

**Zakład Oczyszczania
Miasta**
56-400 Oleśnica
ul. 11-go Listopada 17
kierownik zakładu:
71 396 71 40

**Zakład Wodociągów
i Kanalizacji**
56-400 Oleśnica
ul. 11-go Listopada
kierownik zakładu:
71 396 71 15

**Oczyszczalnia
Ścieków**
56-400 Oleśnica
ul. Batalionów Chłopskich
telefon: 71 314 46 09

**Zakład Gospodarki
Ciepłej**
56-400 Oleśnica
ul. Ciepła 2
obsługa klienta:
71 314 45 41
71 314 46 45
kierownik zakładu:
71 398 47 33

**Zarząd Cmentarzy
Komunalnych**
56-400 Oleśnica
ul. Wojska Polskiego 59a
telefon: 71 314 98 45

Dział Zaopatrzenia
telefon: 71 396 71 44



NIP: 911-000-49-37
KRS: 0000 1444 23 Sąd Rejonowy dla Wrocławia Fabrycznej
Kapitał zakładowy: 36 397 000.00 zł.

Odpowiedź.

Na etapie składania oferty Zamawiający nie wymaga dołączenia kalkulacji dla poszczególnych grup kosztów.

Taka kalkulacja będzie wymagana przed podpisaniem umowy, tylko i wyłącznie od Oferenta, którego oferta zostanie wybrana jako najkorzystniejsza.

Pytanie nr 3.

Proszę o potwierdzenie, iż nastąpiła pomyłka pisarska w określeniu tolerancji mocy modułu fotowoltaicznego. Wartość ta powinna być wyrażona w jednostkach "W". Proszę o informację czy Zamawiający dopuści moduły z tolerancją mocy 0/+10W.

Odpowiedź

W Opisie Przedmiotu Zamówienia przy określeniu tolerancji mocy paneli nie ma błędu. Wartość tolerancji mocy można określić w [W] jak i w [%]. W przypadku paneli o mocy 310 W i tolerancji 0/+ 5[%] (wymagania minimalne określone przez Zamawiającego) wartość 0/+10 [W] mieści się w przyjętej tolerancji, więc dopuszczamy zastosowanie paneli o takich parametrach.

Pytanie 4.

Prosimy o informację czy Zamawiający dopuści moduły z ramą grubości 35mm. Zwracamy się z prośbą o zrezygnowanie z warunku czarnej ramy modułu. Czarna rama niepotrzebnie zawyża koszt inwestycji a jednocześnie nie wpływa w żaden sposób na efektywność i sprawność instalacji.

Odpowiedź

Dopuszczamy ramę modułu fotowoltaicznego o grubości 35mm jednak musi spełniać wymogi PN odnośnie własności mechanicznych wskazanych w Opisie Przedmiotu Zamówienia.

Zamawiający podtrzymuje wymóg ramy w kolorze czarnym.

PREZES ZARZĄDU

Waldemar Zarębski